Protokół nr  4/2012
posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego

Rady Gminy w Będkowie z dnia 3 kwietnia  2012 r.

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu według listy obecności załączonej do protokołu posiedzenia. W posiedzeniu wzięło udział 4 członków komisji na stan 5.
Porządek posiedzenia:

1.Informacja Wójta Gminy na temat stanu przygotowań do realizacji zadania: budowy boiska Orlik w 2012 r.
Posiedzenie otworzyła Pani Renata Szymańska – Wiceprzewodnicząca Komisji. Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad.
Zaproponowany przez przewodniczącą posiedzenia  komisji porządek  obrad został przyjęty w drodze głosowania 4 głosami „za”.

W drodze głosowania – 4 głosami „za” zostały przyjęte protokoły posiedzeń komisji:

1/  nr 1/ 2012 z dnia 12 stycznia 2012 r.,
2/  nr 2 / 2012 z dnia 18 stycznia 2012 r.

3/  nr 3 / 2012 r. z dnia 21 lutego 2012 r.
W posiedzeniu uczestniczył Pan Lesław Kołodziejczyk – Wójt  Gminy.
Odp. punktu 1.
Pani radna Renata Szymańska poprosiła Pana Wójta o przedstawienie tematu dzisiejszego posiedzenia Komisji tj. budowy boiska Orlik 2012r. Pan Wójt Lesław Kołodziejczyk mówił ,  że podstawowe informacje przekazał na posiedzeniu sesji w sierpniu 2011 r. A więc w sierpniu  zgłoszono wniosek o przystąpieniu  do budowy  boiska Orlik 2012 r. Pan Wójt wyjaśnił, że dlatego przystępujemy do budowy boiska dopiero w tym roku, ponieważ koszty partycypacji w poprzednich latach były mniejsze dlatego czekaliśmy do tego roku. Koszty budowy Orlika na ten rok przedstawiają się w granicach 1.100.000 zł, z czego 500 tys. zł dotuje Ministerstwo Sportu,  333 tys. zł dotuje Zarząd Województwa Łódzkiego, a gmina dokłada resztę. Pod koniec listopada złożyliśmy wniosek o dofinansowanie budowy kompleksu sportowego 
 „MOJE BOISKO – ORLIK 2012 i czekaliśmy na odpowiedź. Wiemy już, że zestal on rozpatrzony pozytywnie. Na dzień dzisiejszy nie jest jeszcze podpisana umowa, ale spodziewamy się tego w najbliższych dniach. Zleciliśmy natomiast wykonanie projektu adaptacyjnego. Najpóźniej do dnia 31 maja 2012 
r. ogłosimy postępowanie przetargowe na wyłonienie wykonawcy do budowy boiska Orlik 2012. W postępowaniu, aby wyłonić, najbardziej solidną firmę będziemy wymagać od firm przedłożenia referencji i tak, aby płatność  była jednorazowa na koniec inwestycji. Parametry techniczne Orlik 2012 to zespół 2 boisk,  które będą usytuowane przy szkole podstawowej przy placu zabaw.  Następnie Pan  Wójt Lesław Kołodziejczyk  przedstawił komisji wstępnie jak będzie wyglądał ten kompleks z boiskami i zapleczem to jest szatniami i prysznicami. Boisko treningowe o wymiarach 62 m x 30m, boisko wielofunkcyjne, małe 30 m x 19 m  i  60 m2 powierzchni magazynowo -sanitarnej. Około 20 kwietnia będziemy występować z wnioskiem o pozwolenie na  budowę Orlika.  W dalszej części Pan Wójt przekazał  komisji, iż utrzymanie tego kompleksu boisk ponosi za sobą dość duże koszty. Boisko powinno być dostępne dla młodzieży i mieszkańców w godzinach  15 do 22 dlatego też  musi być zatrudniony animator sportu. 

  Pani radna Krystyna Krasoń zaznaczyła,  aby to była odpowiednia osoba. 

Pan Wójt odpowiedział,  iż sygnalizował dziewczynie,  która ma kwalifikacje, ale będzie trzeba ogłosić konkurs,   aby  wybrać osobę z odpowiednimi kwalifikacjami. Pan Wójt zaznaczył,  iż ma nadzieję , że ta inwestycja będzie wspomagać rozwój kultury fizycznej w gminie. 

 Pani radna Renata Szymańska jako osoba, która przewodniczyła posiedzeniu komisji stwierdziła , iż Komisja ma już  wystarczająco  dużo informacji na temat budowy kompleksu Orlik 2012. Następnie Pani Szymańska pytała, czy członkowie komisji mają jeszcze wolne wnioski i zapytania.

Pani radna Szymańska w wolnych wnioskach pyta Pana  Wójta czy otrzymaliśmy już środki z Unii za odcinek kanalizacji Będków – Rosocha – Wykno – Rudnik. 

Wójt odpowiedział, że tak - pieniądze wpłynęły około 12 marca 2012 r. w całości. 

Pani Szymańska zapytała Wójta o opłatę za przedszkola i sprawę łączenia klas. 

Pan wójt przedstawił  w kilku słowach tą kwestię  i zaznaczył, że spowodowane to jest względami ekonomicznymi. 
Pani radna Renata Szymańska podziękowała za wyczerpujące przedstawienie tematu przez Pana Wójta .
Na tym protokół zakończono.          

                                                                                               Przewodnicząca posiedzenia

                                                                                                      Renata Szymańska
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